
推奨環境
Log Walk設定・基本操作マニュアル
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サービスご利用前に必ずチェック

推奨環境を確認しよう！
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携帯端末について

iOSおよびAndroidに対応しております！

アプリ検索「Log Walk」からダウンロードも可能です。
推奨環境を下回るOSバージョンの場合はダウンロードできません。

Android版 

Ver.10以上〜
iOS(iPhone)版

Ver.16以上〜

Log Walk
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ブラウザについて

使用するブラウザをご確認ください！

下記のブラウザを推奨環境としております。
それ以外のブラウザで使用した場合に一部の機能が表示されない又は、使用できないことがあり
ますのでご注意ください！

Google Chrome

※ブラウザとは？？
WEBサイトを閲覧するために使うソフトのこと。Log Systemは使用する際にネット環境を利用して表示しております。

Safari

パソコン【Windows・Mac】／ スマホ【Android】

iPhone・iPad
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360度カメラ対応表 25年9月バージョン

Insta360 X2 Insta360 X3

HDR撮影機能 対応 対応

microSDカード 32GB以上のMicro SDが別途必要

撮影後の転送時間
（iOS 参考値）

8秒程度（通常撮影）
15秒程度（HDR撮影）

7秒程度（通常撮影）
14秒程度（HDR撮影）

撮影後の転送時間
（Android 参考値）

10秒程度（通常撮影）
15秒程度（HDR撮影）

9秒程度（通常撮影）
15秒程度（HDR撮影）

特別価格
（税込・目安）

定価：¥55,000-

￥29,400
定価：¥68,000-

￥45,500

備考 20台以上ご購入の方は当社へお問い合わせください。
※下記URLからご購入の際に転売目的と判断される可能性がございます。

• Insta360 はMicroSDカードが別途購入が必要です。 ※右表を参照

• UHS-II、UHS-III Micro SD/TFカード、または1TBを超えるメモリカードは使用しないでください。

• 記載している価格は、キャンペーンにより変動します。log build 特別価格になります。

• RICOH社の THETAシリーズ SC2、X、Z1、V にも対応しております。

購入はクリック!!

購入はクリック!!

購入はクリック!!

購入はクリック!!

Micro SDカード

約 800円 

※Insta360カメラ使用にあたり、必ず必要になります。HDR撮影機能に必須な三脚撮影がオススメ!!

三脚

約 3,000円

購入はクリック!!

購入はクリック!!

レンズキャップ

約 1,500円

購入はクリック!!

購入はクリック!!

自撮り棒

約 1,400円

ACアダプター

約 700円

Insta360 X2 用

Insta360 X2 用

Insta360 X3 用

Insta360 X3 用

購入はクリック!!

購入はクリック!!
購入はクリック!!

購入はクリック!!

https://www.insta360.com/sal/one_x2?utm_term=INR7UW3
https://www.insta360.com/sal/x3?utm_term=INR7UW3
https://amzn.asia/d/gJsFEJZ
https://amzn.asia/d/8hMw4t8
https://amzn.asia/d/cxit4RH
https://amzn.asia/d/arHxQuw
https://amzn.asia/d/1DIksWq
https://www.amazon.co.jp/dp/B0DF6YC9H4
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サービスご利用前に必ずチェック

カメラ設定を確認しよう！
※THETAシリーズ、Insta360シリーズによって設定が異なりますのでご注意ください！
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カメラご使用前に必ず最新アップデート状況をご確認ください！

カメラのファームウェアアップデートという形で最新アップデートが必要です。
各カメラシリーズに合わせた更新プログムがRICOH社のWEBサイトからダウンロードが可能
です。手順に沿って、更新作業をお願いいたします。

マニュアル動画はこちら！

※最新アップデートされていない場合、Log Walkアプリと360度カメラの接続エラー原因となります！

THETA カメラご利用前の準備

カメラのセットアップ

THETAシリーズ

https://youtu.be/DXUqSbaidO8?si=LecQXpE8PgoywXqo
https://youtu.be/DXUqSbaidO8?si=LecQXpE8PgoywXqo
https://youtu.be/DXUqSbaidO8?si=LecQXpE8PgoywXqo
https://youtu.be/DXUqSbaidO8?si=LecQXpE8PgoywXqo
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更新プログラム更新後は、カメラを再起動を行ってください！

更新プログラムが転送完了後、360度カメラの電源をOFFにして再起動を行ってください。液
晶画面が「カメラ」マークと「ビデオ」マークが交互に点滅しながら最新アップデートが始ま
り、アップデート完了後は点灯に変わります。
最新になったかどうかは、ファームバージョンをご確認ください。

【表示パネル】

⇆ が交互に点滅します！

転送完了後に、この画面が表示されます！

■THETA SC2

THETA カメラご利用前の準備

カメラのセットアップ

THETAシリーズ
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カメラのセットアップ

カメラご使用前に必ず、アクティベーションの対応を行ってください！

注意
⚫ アクティベーションする前に、カメラのバッテリーが20％以上あることを確認してください。
⚫ アクティベーション中はスマートフォンをインターネットに接続したままにしてください。

※アクティベーションができていないと、カメラをご利用いただくことができません！

Insta360 ONE X2カメラご利用前の準備

マニュアル動画はこちら

手順
⚫ App StoreまたはGoogle Play Storeで「Insta360」を検索し、

Insta360アプリをダウンロードします。
⚫ カメラをスマートフォンにWi-Fi経由で接続

⚫ スマートフォンのWiFiとBluetoothを有効にします。
⚫ 電源ボタンを押してONE X2の電源を入れてください。
⚫ Insta360アプリで、アプリホームページの下部にあるカメラ

アイコンをタップし、WiFiパネルで「接続」を選択します。
その後でONE X2を選択し、画面上の指示に従ってスマート
フォンに接続します。

⚫ ONE X2を初めて使う場合、アクティベーションを行うようポップ
アップが表示されます。

⚫ 画面上の指示に従ってカメラのアクティベーションを行います。
※05:16〜からアクティベーション
の案内が始まります

Insta360 X2

https://youtu.be/sxq_4qAplD8?si=JZdnuDDKv_wXEddX&t=316
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カメラご使用前に必ず、アクティベーションの対応を行ってください！

注意
⚫ アクティベーションする前に、カメラのバッテリーが20％以上あることを確認してください。
⚫ アクティベーション中はスマートフォンをインターネットに接続したままにしてください。

マニュアル動画はこちら！

手順
⚫ App StoreまたはGoogle Play Storeで「Insta360」を検索

し、Insta360アプリをダウンロードします。
⚫ 電源ボタンを押してX3を起動します。
⚫ Insta360アプリを起動し、ページ下部にある黄色のカメラア

イコンをタップします。ポップアップウィンドウに表示され
る端末から接続先を選択し、画面の指示に従って接続します。
カメラ名はデフォルトで「X3 ******」です。「******」
の部分はX3の箱に記載されているシリアル番号の末尾6桁で
す。 X3に初めて接続する際は、カメラのタッチスクリーン
で接続を承認する必要があります。

⚫ カメラと接続した後、ファームウェアの最新版が利用可能な
場合はアプリが更新の通知を表示します。 この場合、画面の
指示に従ってファームウェアを更新してください。 更新後は
アプリの指示に従ってカメラをアクティベーションしてくだ
さい。

※02:27〜からアクティベーション
の案内が始まります

カメラのセットアップ

Insta360 X3

※アクティベーションができていないと、カメラをご利用いただくことができません！

Insta360 ONE X3 カメラをご利用前の準備

https://www.youtube.com/watch?v=REpQ3nCfbpw&list=PLefCjnaY1PNGpaqrUgBl8HHGjaMuUVcJF&index=2&t=77s
https://www.youtube.com/watch?v=REpQ3nCfbpw&list=PLefCjnaY1PNGpaqrUgBl8HHGjaMuUVcJF&index=2&t=77s
https://www.youtube.com/watch?v=REpQ3nCfbpw&list=PLefCjnaY1PNGpaqrUgBl8HHGjaMuUVcJF&index=2&t=77s
https://www.youtube.com/watch?v=REpQ3nCfbpw&list=PLefCjnaY1PNGpaqrUgBl8HHGjaMuUVcJF&index=2&t=77s
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撮影準備

360度カメラ起動／接続準備しよう！



confidential ©️ 2024 log build All Rights Reserved

カメラ起動し、無線ボタン押してで接続準備をします！

カメラ正面の液晶画面にて、カメラの設定モードを確認ができます。
カメラ本体にある撮影ボタンは使用しないため、ご注意ください！

【THETA SC2シリーズ】

カメラモード
確認画面

撮影ボタン

電源ボタン

無線ボタン
（Wi-Fi・Bluetooth）

モード設定
（静止画・動画・リセット）

セルフタイマー

使わない！

使わない！

使わない！

使う！

使う！

使う！

カメラ底面に
８桁の数字が記載されております！

THETA SC2 カメラの設定

360度カメラの設定

THETA SC2
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各種ボタンはカメラ側面に設置されています！

カメラの液晶画面の「Wifiマーク」表示によって接続状況が確認できます。
液晶画面が通常以外の表示が出ている場合は接続エラーが発生します。

【THETA SC2シリーズ】

①Wi-Fiマーク点滅：接続先を検索中

↓

②Wi-Fiマーク点灯：端末に接続済

①360度カメラを電源入れる。

②360度カメラ「Wi-Fiボタン」を押す。
Wi-Fiマークが点滅していることを確認

Wi-Fi

カメラ

バッテリー

（下図）３つ表示マークのみ状態にしてください！
それ以外の表示の場合は、接続エラーが発生します。

360度カメラの設定画面確認

THETA SC2 カメラの設定

360度カメラの起動

THETA SC2
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カメラのNG設定（Bluetooth設定）

カメラの液晶画面にBluetooth設定が表示されている場合は、接続エラーとなります。
セルフタイマーボタンを長押しして、設定変更を行なってください。

Bluetooth設定は、
使用しないでください！

使わない！

THETA SC2 カメラの設定

360度カメラのNG設定

THETA SC2
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カメラのNG設定（ビデオ撮影・セルフタイマー）

カメラの液晶画面にて下記の表示が出る場合も、接続エラーとなります。
対象となる側面のボタンを押して、設定変更をお願いいたします。

使わない！ 使わない！

ビデオ撮影モード セルフタイマー

THETA SC2 カメラの設定

360度カメラのNG設定

THETA SC2
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360度カメラを起動し接続準備をします！

カメラ正面の液晶画面にて、設定（歯車マーク）→カメラ情報よりシリアルナン
バーを確認ができます。（ご購入時のケースにも記載してあります。）
また、カメラ本体にある撮影ボタンは使用しないため、ご注意ください！

【insta360 ONE X2シリーズ】

使う！

使う！

使わない！

撮影ボタン

液晶画面

電源ボタン

シリアルナンバー確認方法

設定→カメラ情報

360度カメラ起動

Insta360 X2
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レンズが360度モードになっているかご確認ください！

Insta360 X2では、レンズのモードが150度モードと360度モードが選択できるようになっています
が、必ず360度を選択するようにしてください。

確認方法
⚫ 電源ボタンを押してONE X2を起動します。
⚫ 画面中央左側にあるボタンを、360度モードのアイコンが表示されるまでタップします。

150度モード 360度モード

カメラのセットアップ

Insta360 X2

Insta360 ONE X2 カメラをご利用時の注意  
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360度カメラを起動し接続準備をします！

カメラ正面の液晶画面にて、設定（歯車マーク）→カメラ情報よりシリアルナン
バーを確認ができます。（ご購入時のケースにも記載してあります。）
また、カメラ本体にある撮影ボタンは使用しないため、ご注意ください！

【insta360 X3シリーズ】

使う！

使う！

使わない！

撮影ボタン

液晶画面

電源ボタン

設定→カメラ情報

カメラモード
変更ボタン

使わない！

クイックモード

使わない！

360度カメラ起動

Insta360 X3 シリアルナンバー確認方法
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Insta360 X３ カメラをご利用時の注意  

レンズが360度モードになっているかご確認ください！

Insta360 X3では、レンズのモードが内向きシングルレンズ、外向きシングルレンズ、360度モードが
選択できるようになっていますが、必ず360度を選択するようにしてください。

確認方法
⚫ Insta360 X3の右下のボタンを、「360度モードに切り替えています」が表示するまでクリックし

ます。

ここをクリック

360度カメラ起動

Insta360 X3
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